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Укажите верное утверждение:
1) Основной целью внешней политики СССР в 1930-е гг. была борьба за пересмотр условий Брестского мирного договора.

2) В 1921 г., вошедшем в советскую историю как «год великого перелома», СССР вышел на первое место в мире по объему
промышленного производства.
3) Политика «военного коммунизма», которую проводило советское государство в годы Гражданской войны, включала введе-
ние продразверстки.

4) Учредительное собрание в январе 1918 г. объявило о создании Союза Советских Социалистических Республик.


